

104比89击败江苏队

常规赛第一阶段 山西男篮排名第二



山西男篮球员庆祝比赛胜利。

本报讯(记者 杨尔欣)10月29日,CBA常规赛第九轮揭开战幕,山西男篮以104比89击败江苏队,位居联赛积分榜第二名。

此战之前,山西男篮与江苏队同以6胜2负的战绩,位列联赛积分榜第二名。而第九轮比赛是常规赛第一阶段收官战,两队的胜者将锁定积分榜第二名的位置。

凭借布莱克尼和威廉姆斯两名外援的发挥,江苏队本赛季战绩颇佳,此前还击败过卫冕冠军辽宁队。

本场比赛,山西男篮作出针对性布置,对联赛“得分王”布莱克尼进行了多人包夹防守。

山西男篮的防守策略取得成效,布莱克尼命中率直线下滑,比赛开始后一度陷入得分荒,10次出手只命中1球。战至第三节比赛,享有双外援政策的江苏队,派遣布莱克尼和威廉姆斯同时登场,山西男篮在防守端压力很大。

第三节比赛,两队交替领先比分,分差一直在两分左右。直至本节

图片由山西国投职业篮球俱乐部提供

最后两分钟,山西男篮打出一波12比2的得分小高潮,终于在比分上甩开对手。

最后一节比赛,两队只能以单外援出战,整体实力占优的山西男篮稳扎稳打,拿下一场关键胜利。本场比赛,张宁成为山西男篮的取胜之匙,在他的贴身盯防之下,场均33分入账的布莱克尼本场只得到23分。

此战过后,山西男篮结束了常规赛第一阶段的全部比赛,并以7胜2负的战绩位居联赛积分榜第二名。

38岁朝鲜前锋郑大世宣布退役



2010年南非世界杯,郑大世代表朝鲜迎来与巴西队的比赛时,他在赛前出场仪式上情不自禁泪流满面。

10月28日,日本J2联赛球队町田泽维亚官方宣布,效力于该队的38岁朝鲜前锋郑大世将于本赛季结束后退役。

郑大世通过球队官网表示:“从大学时开始自己的足球生涯,到今年自己的职业生涯已经过了17年了,这些年我一直在梦想的舞台上奔跑,如今随着一声哨响,我的足球生涯也将画上休止符了。”

“我可以昂首挺胸地脱下自己的战靴,迎接新的生活了。像我这样又傻又有些自我为中心的人,这些年还有这么多人关心我帮助我,真的非常感谢。”

绰号“人民的鲁尼”的郑大世于2006年在川崎前锋开始职业生涯,先后效力过川崎前锋、波鸿、科隆、水原三星、清水鼓动、町田泽维亚等队。

他为球迷所熟知的是在2010年南非世界杯代表朝鲜迎来与巴西队的比赛时,他在赛前出场仪式上情不自禁泪流满面。

据澎湃新闻

短道速滑世界杯 林孝俊领衔出战

新华社北京10月29日电(记者丁文娴、李嘉)国际滑冰联合会官网消息,2022—2023赛季短道速滑世界杯加拿大蒙特利尔站当地时间28日开赛,中国队由林孝俊领衔。

在男子1000米第一次小组赛中,李孔超、钟宇晨位列各自小组第二,闯入四分之一决赛。1000米第二次比赛中,林孝俊以1分28秒901位列小组头名,携手李文龙晋级四分之一决赛。

林孝俊还参加了男子1500米四分之一决赛,他紧随比利时选手德梅之后名列小组第二晋级。李文龙和刘冠逸进入复活赛。

这是新赛季世界杯首站比赛,也是新冬奥周期各国(地区)运动员在国际赛场的首次亮相。中国队主教练张晶此前介绍,本赛季中国队阵容以年轻运动员为主,将参加全部6站世界杯比赛、四大洲锦标赛、世青赛、世锦赛等赛事。



“鸟巢”冬奥座椅套 变身“文创包”

新华社北京10月29日电(记者张晓)2022年北京冬奥会和冬残奥会上,国家体育场“鸟巢”增设8万余个座椅套,既温暖了观众,也营造出“冰雪蓝”开闭幕式氛围。眼下,这些座椅套经过专业清洗和精心设计,巧妙变身“文创包”与公众见面。

据了解,为完成北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式保障任务,“鸟巢”冬奥座椅套选用牢固耐用、质地轻便、舒适性强的高弹力网布制作,面料中还添加阻燃剂以达到防火要求。冬奥赛后,考虑到“鸟巢”是室外场馆,露天环境不利于座椅套长期保存,销毁处理也不够环保,场馆运营团队希望创新利用好这笔冬奥遗产。

经过多轮探讨和集思广益,结合座椅套尺寸规格,“文创包”成为项目开发的首选。经过测试和调整,带有雪花元素的座椅套被设计成不同款型的“文创包”。“文创包”巧妙浓缩冬奥元素,包带上织有“鸟巢”“2022”暗纹字样,包身配备与看台座位号码一致的专属编码牌,为增强实用性,还增加了衬里、拉锁等配件。

据“鸟巢”方面介绍,10月29日起,具有提包、挎包、电脑包等造型和功能的三款“文创包”在“巢票”小程序先期亮相。其他利用座椅套开发的文创产品也在研发测试中。未来,这些冬奥座椅套将全部得到环保再利用,为公众留下特别的冬奥记忆。

洛杉矶湖人遭遇 开季五连败

新华社华盛顿10月28日电 2022—2023赛季NBA28日上演多场较量,洛杉矶湖人队以102:111不敌明尼苏达森林狼队,本季开赛以来遭遇五连败。

湖人当日客场挑战森林狼,安东尼·戴维斯因背伤缺阵,湖人内线高度受损。首节湖人25:28落后三分,次节森林狼队戈贝尔受到犯规数困扰,湖人在半场结束时52:52追平比分。

易边再战,森林狼队爱德华兹第三节单节砍下16分,帮助球队再夺优势。湖人在第四节最后三分钟落后近10分,最终湖人以102:111不敌对手。

本场森林狼队爱德华兹得到全队最高的29分,戈贝尔打出22分、21个篮板的“双20”表现。詹姆斯28分、7个篮板和5次助攻,威斯布鲁克本场罕见地替补出战,贡献18分和8个篮板。

湖人本场过后开季5连败联盟垫底,另外一支未尝胜绩的球队是萨克拉门托国王,目前0胜4负。